1) Bekijk de uitlegvideo op: P 13-vermenigvuldigen-hele-getallen-1

2) Bereken met boogjes, dus niet uit het hoofd.
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1) Bereken m.b.v. boogjes, dus niet uit het hoofd.
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2 Wat zijn de eerste vier priemgetallen? 2.3,5.7
J Welk antwoord is fout? berekening
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2) Orden de drie getallen van klein naar groot, bijv. 2 < 3 < 4
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3) Zet steeds het goede symbool (> of < of =) tussen de getallen.
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N5+ 24 +58 +2+644 =752 8Y43Fx 5= 41185
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20 Omcirkel de getallen die deelbaar zijn door 5.
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3)  Omcirkel de getallen die deelbaar zijn door 3.
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4)  Omcirkel de priemgetallen en leg uit waarom een getal niet priem is.
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5)  Probeer zonder ruitjespapier toch netjes hieronder uit te rekenen: 4 x 317 = .1248...
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1) .
berekening
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Oom Bart is met zijn neefje naar een
atelier gegaan om twee schilderijen / m X
te kopen. Ze kosten allebei €789,-

Wat moet hij straks betalen?

A €1568,- ©€1578,—

B €1468.- D €1478,-

2) Teken hieronder een gelijkzijdige driehoek, een rechthoek, een cirkel en een ellips.
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